

Учёный ИФиЯК СФУ выиграл грант РНФ

Российский научный фонд подвёл итоги двух грантовых конкурсов Президентской программы исследовательских проектов. Среди победителей — Викентий Чекушин, преподаватель ИФиЯК СФУ.



Викентий Чекушин стал победителем грантового конкурса «Проведение инициативных исследований молодыми учёными». Тема исследования, выбранная специалистом, — «Эксплуатация библейского дискурса в публицистике советских писателей периода Великой Отечественной войны» — поддержана Российским научным фондом.

«Традиционно в начале июля Фонд подводит результаты „молодёжных конкурсов“ в рамках Президентской программы. Как и в предыдущие года, сохраняется высокий уровень интереса молодых учёных к этим мероприятиям — суммарно на конкурсы 2024 года поступило 3 тысячи заявок. Все они были оценены экспертами Фонда. В среднем, каждая четвёртая-пятая заявка была рекомендована экспертным советом для поддержки», — отметил заместитель генерального директора РНФ **Андрей Блинов**.



В рамках конкурса РНФ отметил ещё 381 инициативный проект. Объём финансирования поддержанных проектов в 2024-2027 годах составит более 5,5 млрд руб.

[Пресс-служба СФУ](#), 12 июля 2024 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/28999>